

锅炉就烧了一年,黄河商贸园小区物业费照收,九年不供暖

# 72户居民今年又得屋里穿棉袄

本报11月8日讯(首席记者 袁金钢) 黄河商贸园小区建成后烧了一年锅炉就没动静了,居民盼供暖已经盼了九年。眼看今年就到供暖的时候了,黄河商贸园小区的72户居民今年又要挨冻,繁华路段的破旧小区让居民很寒心。

8日,家住黄河商贸园小区的居民张女士拨打本报问暖热线,反映小区自从第一年烧了一冬的锅炉后,已经有多年没有供暖了,现在马上就要到供暖的时候了,小区仍旧没

有动静,小区的居民们坐不住了,纷纷开始打听供暖的事情。

张女士说,她是2002年买的房子,由于小区没有加入集中供暖系统,刚开始的时候小区是烧锅炉供暖,而且当时缴纳了不少取暖费。“烧锅炉的成本高,加上取暖费也收不齐,第一年供热结束后小区就再也没有供上暖。”

8日下午,记者来到西城三联东面的商贸园小区,看到小区坐落在比较繁华的路段,不过处在角落里的小区内部

比较安静。居民李女士介绍,小区只有三栋楼,居民有72户。“这个小区的居民很少,而且很多房子都租出去了,基本没人协调供暖的事情。”

李女士介绍,她搬到这个小区只有一年的时间,除了平时有人来收水电费,连物业的影子都没有见过。“天然气用的是油田上的,供暖一直没有供上。”由于供不上暖,小区居民一般都是用空调,壁挂炉和煤炉取暖。

记者看到小区两栋楼入口处分有两个办公室,一个

是业委会办公室,一个是物业管理办公室。不过这两个办公室已经很长时间没有使用,大门紧锁着。小区一位租户介绍,他已经在小区租了两年房子,不过从来不知道有物业,“小区供不上暖倒是事实,一到冬天房内很冷。”

居民张女士说,小区的位置很好,附近有很多大型商场超市,可就是供不上暖,这让小区居民很无奈。“不能每年都供不上暖啊,老人和孩子都受不了,希望供热部门能协调一下。”

## 小记帮您问

天气渐冷,离供暖开始还有一周时间,许多居民心中却仍然有许多疑惑。家中暖气不热怎么办?今年能不能供上暖?这么冷,会不会提前供暖?本报将居民反映的问题,逐一咨询了东营市供热处。

安慧南区的李女士:淄博都按照使用面积收取暖费了,为啥东营还按照建筑面积收?厨房、阳台又不供暖,为什么要收费?

供热处:东营市严格按照东营市物价局的文件:东价发[2008]103号来执行,按照建筑面积收取暖费。

辽河小区的刘女士:最近天气很冷,晚上都冻得睡不着,啥时候开始供暖?会不会提前供暖?

供热处:还未接到上级部门有关试供暖的通知,如果过几天持续低温,可能会提前供暖。

四村的魏先生:家住四村,没有进行分户改造,今年只能挨冻吗?

供热处:请在供暖前,前往四村所在的胶州路供热站,将拖欠的暖气费交齐后签订改造合同,争取在供暖开始前进行分户改造,改造完就可以供暖。

海河小区的郑女士:我家在海河小区,去年暖气一直不热,在13℃左右徘徊,今年会好么?

供热处:个别用户家中暖气不热,有可能是家中供暖管线问题,供热处烧热水温度是一样的,建议居民找专业维修水电暖的师傅冲刷一下暖气片。

(本报记者)

## 棉被热销

11月8日,几名外来务工人员正在胶州路工业品市场购买棉被。据该老板称,随着气温越来越低,棉被逐渐迎来销售旺季,最多的时候一天可卖出二十几床。

本报记者 郑美芹 摄影报道



东运医院 特邀专家来院:采用中华医学会推广的“中医基因疗法”纯中药从脏腑气血入手,清血毒调脏腑,解决了牛皮癣(银屑病)难治愈易复发的难题,不忌食物不忌口,7--11天见效,1--3疗程即可康复。白癜风采用最新生物转基因疗法,快速补充激活酪氨酸酶的活性,促使黑色素细胞的生成与增生,独家引进的美国XL黑色素种植仪7--15天白斑消失。望久治愈或连续扩散的白癜风患者来院验证疗效。

对治疗牛皮癣、银屑病、体癣、白癜风、手足癣、股癣、鱼鳞病、湿疹、皮炎、脱发、扁平疣等各种顽固性皮肤病,疗程短,效果好,所有患者均建立档案,跟踪治疗直至康复。即日起举行皮肤病爱心普查活动,免挂号费,药费优惠15%。节假日不休。

健康热线:0546--8227238  
院址:东营市西城西二路550号,东运医院(原长途汽车站向北院内)

### 专业治疗牛皮癣 白癜风

## 口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病 长期复发会恶变吗?

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗,直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究泉城医院就诊。

齐鲁中医药研究泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组成了以国内数十名专家教授的专家团队,根据

口腔溃疡,扁平苔癣,白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十味名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2010年12月31日,治愈患者已突破48098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等急慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

省医保定点单位 新农合定点单位

口腔溃疗诊疗中心主任 靳成荷教授 电话预约:0531-88190333 网络预约:www.qlyy120.cn

# 植物伟哥化解 男人中年危机 万人免费体验活动正在进行

今年40岁的林伟虽然事业有成,但因为身体某些方面的不足一直在老婆面前抬不起头,由此导致的家庭矛盾不断升级。自从林伟开始服用一种被誉为“植物伟哥”的新型男性健康品,他在家中的地位快速上升,老婆对他百依百顺!林伟感叹终于盼来了命运的春天。

### 一粒管三天,男人争着要

据了解,“植物伟哥”是从非洲补钾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚 夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程 解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住、性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程 恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛。同时,尿频、尿急、尿不尽、尿等待、腰酸酸软等前列腺及性功能方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!



三个疗程 夫妻生活达到一种自由状态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

### 相关链接:

黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

### 快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:一是拨打男性健康热线4007087057报名;二是编辑您的快递地址发送短信至15169001107报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。

《齐鲁晚报·今日黄三角》 全心全意为东营人民服务

欢迎提供新闻线索 0546-8065000 18805461110